

**În atenția operatorului economic S.C. PROFESSIONALS BUSINESS KNOWLEDGE S.R.L.,
interesat pentru atribuirea contractului "Pachet de formare a Responsabililor cu Protecția
Datelor (DPO) pentru 4 persoane"**

Solicitare de oferte nr. ADV 1132750

Întrebarea nr. 1:

Dacă cerința de includere în pachetul de formare a responsabililor cu protecția datelor a cursurilor independente CIPP/E + CIPM poate fi satisfăcută și prin includerea în pachetul de formare a cursurilor acreditate ANC – conform Standardului operațional pentru Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal (COR 242231), aprobat de Autoritatea Națională pentru Calificări prin Decizia nr.74/19.03.1018, în condițiile în care cursul va acoperi cel puțin toate tematicile solicitate de autoritatea contractantă?

Răspuns la întrebarea nr. 1:

ANCOM dorește două cursuri cuprinse ca și schemă de certificare într-un bundle numit CIPP/E+CIPM conform celor precizate pe site la adresa: <https://iapp.org/certify/cippe-cipm/>. Materialele de curs se refera, de regulă, la materiale în format electronic ca suport pentru fiecare participant, documente oficiale IAPP conform programei. Instructorii (minim 2) trebuie să fie certificați IAPP. Procedura este următoarea: studenților li se va crea de către furnizorul programului de instruire conturi individuale pe site-ul IAPP sau la furnizor acreditat IAPP de unde aceștia să își poată descărca atât materialele de student (participant) cât și suportul oficial de curs. Pe cale de consecință, cerința ANCOM nu poate accepta alte scheme de curs în afara celor solicitate prin anunț.

Întrebarea nr. 2:

Având în vedere cerințele legale pentru exercitarea profesiei (ocupației) de responsabil cu protecția datelor, ce format trebuie să aibă documentul de finalizare a cursului?

Răspuns la întrebarea nr. 2:

Documentul de participare poate fi orice document din care să rezulte minimal numele și prenumele participantului, perioada și denumirea cursului. Ca și anexă, poate avea tematica cursului care trebuie să corespundă cu cea din anunț.